



KLASIFIKIMI I RREZIKUT

Etiketimi sipas rregullores (EC) Nr 1272/2008
Produkti klasifikohet dhe etiketohet sipas rregullores CLP.

Kujdes

Deklaratat e rrezikut:

H317: Mund të shkaktojë reaksione alergjike të lëkurës.

H319: Shkakton acarim serioz të syve.

H410: Shumë toksik për gjallesat ujore duke shkaktuar efekte afatgjata të dëmshme..

Deklarata parandaluese

P102: Mbajeni larg nga fëmijët.

P280: Veshni doreza dhe veshje mbrojtëse për trupin.

P302 + P352: Në rast kontakti me lëkurën (flokët), lahuni menjëherë me ujë të bollshëm dhe sapun

P305 + P351 + P338 Në rast kontakti me sytë lajeni me ujë të bollshëm për disa minuta, hiqni lentet e kontaktit nëse është e nevojshme dhe e lehtë për tu bërë. Vazhdoni shplarjen.

P337+ P313 Nëse acarimi i syve vazhdon : Kerkoni /merrni kujdesin mjekesor.

P363 Lani rrobat e kontaminuara para ripërdorimit.

P391 Mblidhni rrjedhjet.

P501: Shkaterrimi i permbajtjes /amabalazhit ne perputhje me rregullat në fuqi.

Të dhëna shpesh:

EUH401: Shmangni rreziqet mbi shëndetin e njeriut dhe mjedisit, sipas instruksioneve për përdorim. Udhëzime të mëtejshme në lidhje me rreziqet dhe masat e sigurisë: Kujdes, produkt për mbrojtjen e bimëve

Fraza standarde për masat e sigurisë

SP1: Mos e ndotni ujin me produktin ose amabalazhin e tij. Mos e pastroni pajisjet e aplikimit pranë ujit sipërfaqësor. Shmangni kontaminimin kanaleve nga feramat dhe rrugët.

Masa paraprake lidhur me mjedisin

SPe4: Për të mbrojtur organizmat ujorë / bimët jo të synuara nuk aplikohen në sipërfaqet e papërshkueshme si asfalti, betoni, kalldrëmi, shinat hekurudhore dhe situata të tjera me rezik të lartë të rrjedhjes.

Mbajeni larg fëmijëve dhe kafshëve. Shmangni kontaktet e panevojshme me këtë produkt. Çdo abuzim mund të çojë në probleme shëndetësore. Mos e magazinoni produktin në vend i cili nuk është në përputhje me rregulloret. Mos e përdorni paketimin origjinal ose amabalazhin e zbrazët për ndonjë qëllim tjetër. Për të mbrojtur organizmat ujorë dhe organizmat e tjerë jashtë qëllimit të kontrollit mos e përdorni produktin në afërsi të ujërave sipërfaqësore.rrugët, te gjithë kanalizimet, etj Në të gjitha rastet ruhet një zonë mbrojtëse prej 20 m nga ujërat sipërfaqësore. rrugët, te gjithë kanalizimet, etj

BASAR®

PRODUKT I MBROJTJES SË BIMËVE



HERBICID

“Lexo fletudhëzuesin (etiketën) përpara përdorimit”

Lënda vepruese: – S-metolachlor 960 gr/lit

Formulimi: — Emulsion i koncentruar (EC)

BASAR është një herbicid në formë emulsioni të koncentruar (EC) për kontrollin e një game të gjerë të barërave të këqij një vjeçare dhe disa barëra të këqija gjatë gjera në misër, panxhar sheqeri, panxhar foragjere, sojë, lakër kineze dhe kungull për vaj fare.

BASAR është herbicid selektiv i bazuar në S-metolachlor i cili i përket grupit kimik të kloroacetanilideve. S-metolachlor konsiderohet si një nga substancat aktive me aktivitetin më të gjatë. Ajo absorbohet kryesisht nga hipokotili dhe degëzat (fidaneve) dhe pengon ndarjen e qelizave.



GALENIKA - FITOFARMACIJA

Ndikimi në ekosistem:

H410: Shumë toksik për gjallesat ujore duke shkaktuar efekte afatgjata të dëmshme. Mos ndotni rrjedhat ujore ,kanalet kulluese, përrejtë, lumenjtë, ujrart ose digat me përmbajtjen e produktit ose me amabalazhin e tij. Mos aplikoni kur kushtet e motit nuk janë të qëndrueshme (Mot me shi ose erë), ose kur pajisjet e spërkatjes nuk janë të rregullta dhe për procesin e duhur, që mund të shkaktojë rrjedhje të solucionit spërkatës dhe mund të ndotin ujrart ose rrjedhat ujore. Mos spërkatni rreth baseneve ujore. Nuk lejohet aplikim nga ajri.

Ruajtja dhe magazinimi:

Ruani në temperaturë dhome në vend të thatë dhe të freskët në paketimin origjinal të mbyllur fort. Mbani larg nga nxehtësia ose shkëndijat. Mbajeni të kyçur. Mbani në një dhomë të veçantë, larg ushqimit, pijeve dhe ushqimeve të kafshëve dhe produkteve të tjera. Mbajeni në mënyrë që fëmijët, njerëzve të kualifikuar dhe kafshët mos të kenë kontakt. Temperatura e ruajtjes nuk duhet të jetë më e vogël se 5 °C ose më e lartë se 30 °C.

Nr dhe data e regjistrimit: Nr. 713 Datë. 08.05.2019.

Sasia neto e PMB-se, që ndodhet në amabalazhin bazë: 1 L;

Data e prodhimit: printuar nga makineria ne amabalazh;

Data e skadencës ose periudha e ruajtjes (sipas kërkesave të për raktuara): 3 vjet;

Numri i partisë së mallit (serisë) ose shenja të tjera identifikuese: printuar nga makineria ne amabalazh.

Tipi i ambalazhit bazë: shishe plastike PET ose COEX ose HDPE.

Emri dhe adresa e Aplikantit:

Galenika-Fitofarmacija d.o.o.,

Adresa: Trzaska cesta 515 I SI-1351

Brezovica pri Ljubljani Slovenia.

Emri dhe adresa e fabrikuesit të PMB-se:

Galenika-Fitofarmacija a.d.,

Adresa: Batajnicki drum bb Belgrade Serbia.

Distributori për Shqipërinë: Agrohelp-SA.

sh.p.k.,

adresa: Autostrada Tiranë-Durrës km 22,

Xhazotaj, Durrës, Shqipëri.



8

BAR KODI:

PËRDORIMI:

KULTURAT	DOZA	KOMENTE	Karenca
Misër	1,25 lit/ha. Në 200-400litra ujë.	Para ose pas mbirjes së kulturës, deri në stadin e tetë gjetheve.	60ditë
Kungull për fare për vaj, Lakër kineze	1,25 lit/ha. Në 200-400litra ujë.	Para mbirjes së kulturave bujqësore.	60ditë
Panxhar foragjer Panxhar sheqer, Sojë	1,25 lit/ha. Në 200-400litra ujë.	Para mbirjes së kulturave bujqësore.	-
Fasule, Bizele,Qiqër, Panxhar, Çikore, Lupin, Sorgum, Shalqin,Pjepër	1,4-1,6 lit/ha Në 200-300 litra ujë.	Pas mbjelljes, para shfaqjes së filizit mbi tokë (BBCH 00-08).	-
Duhan (për tranpianim)	1,4-1,6 lit/ha Në 200-300 litra ujë.	Para mbjelljes.	-
Pemë frutore dhe Vreshta jasht periudhës vegjetative, Fidanishte, Erëza të ndryshme, Luleshtrydhe,	1,4-1,6 lit/ha Në 200-300 litra ujë.	Para shfaqjes së barërave të këqija.	-
Thjerrëza, Lini, Bathë, Rrap. Sojë, Patate	1,4-1,6 lit/ha Në 200-300 litra ujë	Pas mbjelljes, para shfaqjes së filizit mbi tokë (BBCH 00-08).	-
Luledielli	1,25-1,6 lit/ha Në 200-300 litra ujë	Pas mbjelljes, para shfaqjes së filizit mbi tokë (BBCH 00-08).	-

Maksimumi i trajtimeve në sezon: 1**Barërat e këqija që kontrojnë:**

Emri i zakonshëm	Emri latin
Meli përgjakur	<i>Digitaria sp.</i>
Muhari	<i>Echinochloa crus-galli</i>
Ngjitësja rrodhe	<i>Geranium sp.</i>
Kostreva	<i>Setaria sp.</i>
Talla	<i>Sorghum halepense</i>
Nena	<i>Amaranthus sp.</i>
Trasta e çobanit	<i>Capsella- bursa pastoris</i>
Meli	<i>Panicum capillare</i>
Meli përgjakur	<i>Panicum miliaceum</i>
Flokësi njëvjeçar	<i>Poa annua</i>
Thalpsi i arave	<i>Thlaspi arvense</i>
Laboti	<i>Chenopodium album</i>
Truska	<i>Cyperus esculentus</i>
Kamomili i egër	<i>Matricaria sp.</i>
Nejca	<i>Persicaria sp.</i>
Idhnakthi zi	<i>Solanum nigrum</i>
Stelaria	<i>Stellaria media</i>
Vjollca e arave	<i>Viola arvensis</i>